



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ**

**Ωραιόκαστρο**  
Ημερομηνία: 14.11.19

Αρ. Πρωτ: 25103

**ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα  
2) τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου**

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ  
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ  
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ  
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΗΛΙΑ  
ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ  
ΠΑΝΙΩΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ  
ΖΙΑΚΟΥΛΗ ΗΛΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ  
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  
ΜΟΔΙΤΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ  
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ  
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ  
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ  
ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ  
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΤΖΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ  
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΒΕΣΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ) του ΠΑΝΤΕΛΗ  
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ (ΑΝΕΣΤΗ) του ΠΑΥΛΟΥ  
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ  
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του ΑΔΑΜ  
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΗΛΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ  
ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ (ΒΑΣΩ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
ΠΑΝΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ  
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

**3) Προέδρους των Κοινοτήτων:**

- Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
- Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο
- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο
- Μεσαίου κ. Παπαδόπουλο Γεώργιο
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Σαραμούρτση Χρήστο
- Πενταλόφου κ. Σπυρόπουλο Πάτροκλο
- Ωραιοκάστρου κα. Αραμπατζίδου Μαρία

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

### ΓΙΑ ΤΗ 19<sup>η</sup> ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 να παραστείτε στη **19<sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση** του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις **18-11-2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30, στο Δημοτικό Κατάστημα**, με τα ακόλουθα:

#### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

**ΘΕΜΑ 1ο:** Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη της 11<sup>ης</sup> Αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

**ΘΕΜΑ 2ο:** Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη των προτεινόμενων μεταβολών σχολικών μονάδων για το έτος 2019-2020.

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

**ΘΕΜΑ 3ο:** Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αντιμισθίας Προέδρου-νομίμου αντιπροσώπου ΔΗ.Κ.Ε.Ω.

Εισηγητής: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΙΩΡΗΣ

**ΘΕΜΑ 4ο:** Λήψη απόφασης για αντικατάσταση Προέδρου ΔΕΥΑΩ, κατόπιν παραιτήσεως και ορισμός νέου.

Εισηγητής: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

**ΘΕΜΑ 5ο:** Λήψη απόφασης για αποδοχή ή μη προσφοράς από την εταιρεία ALFA WOOD GROUP Α.Ε.Β.Ε. για απομάκρυνση προσβεβλημένων ξηρών δένδρων στο Δημοτικό Δάσος του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Εισηγητής: ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

**ΘΕΜΑ 6ο:** Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 5ης Τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος του έτους 2019.

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

**ΘΕΜΑ 7ο:** Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη του Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «**Συντηρήσεις-Μικροκατασκευές Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Ωραιοκάστρου**».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

**ΘΕΜΑ 8ο:** Λήψη απόφασης σχετικά με την χορήγηση παράτασης (εκ νέου – 3<sup>η</sup> παράταση) με αναθεώρηση της 2<sup>ης</sup> ενδεικτικής τμηματικής προθεσμίας και κατ' επέκταση την χορήγηση αντίστοιχης παράτασης με αναθεώρηση της 3<sup>ης</sup> & 4<sup>ης</sup> ενδεικτικής τμηματικής προθεσμίας (οι οποίες συμπαρασύρονται, λόγω της αλληλουχίας/είδος των εργασιών) του έργου «**ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ ΕΩΣ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΚΙΛΚΙΣ**».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

**ΘΕΜΑ 9ο:** Λήψη απόφασης σχετικά με την χορήγηση παράτασης με αναθεώρηση της 1<sup>ης</sup> υποχρεωτικής - ενδεικτικής τμηματικής προθεσμίας του έργου «**2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ**».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

**ΘΕΜΑ 10ο:** Γνωμοδότηση σχετικά με τις υποβληθείσες γνωμοδοτήσεις και προτάσεις των φορέων-υπηρεσιών επί του Β1 Σταδίου της μελέτης «Τροποποίηση ΓΠΣ Δήμου Ωραιοκάστρου, Ν. Θεσσαλονίκης».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

**ΘΕΜΑ 11ο:** Λήψη απόφασης για ορισμό υπευθύνων για το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων.

Εισηγητής: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ

**ΘΕΜΑ 12ο:** Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη συνδιοργάνωσης της χριστουγεννιάτικης γιορτής "ΑΓΓΕΛΩΝ ΕΛΕΥΣΙΣ" με τον εμπορικό σύλλογο Ωραιοκάστρου.

Εισηγητής: ΗΛΙΑΣ ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ

**ΘΕΜΑ 13ο:** Λήψη απόφασης για α) έγκριση ή μη υποβολής αιτήματος παράτασης για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «**Application of innovative techniques for improving drinking water quality in urban areas**» και ακρωνύμιο «**Aqua-lity**» του προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας «CP INTEREG V-A Ελλάδα – Βουλγαρία 2014-2020» και β) εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες και να υπογράψει ο ίδιος ή νόμιμα εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός του κάθε απαιτούμενο έγγραφο σχετικό με το έργο.

Εισηγητής: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ

**ΘΕΜΑ 14ο:** Λήψη απόφασης για τροποποίηση της υπ' αριθμ. 186-2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ως προς τους εκπροσώπους στη γενική συνέλευση και στη προσωρινή διοικούσα επιτροπή του Αστικού Συνεταιρισμού «Ενεργειακή Κοινότητα Ωραιοκάστρου».

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

**ΘΕΜΑ 15ο:** Λήψη απόφασης για καθορισμό ανώτατου επιτρεπτού ορίου κλήσεων από όργανα των ΟΤΑ, που κάνουν χρήση υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας.

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

**ΘΕΜΑ 16ο:** Λήψη απόφασης για τον ορισμό ενός εκπροσώπου στο Διοικητικό Συμβούλιο της Β.Δ. Αναπτυξιακής εταιρίας Θεσσαλονίκης.

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

**ΘΕΜΑ 17ο:** Λήψη απόφασης για ορισμό εκπροσώπου του Δήμου Ωραιοκάστρου με τον αναπληρωτή του για συμμετοχή στην Τριμελή Επιτροπή εκτίμησης της εν ζωή αξίας των ζώων, που θα θανατωθούν ή θα σφαγούν, για την εξυγίανση του ζωικού κεφαλαίου της χώρας από λοιμώδη και μεταδοτικά νοσήματα, για το έτος 2019 και το 2020.

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

**ΘΕΜΑ 18ο:** Λήψη απόφασης για νέα παράταση ή μη της υπ' αριθμ. 389/2018 ΑΔΣ- σχετικά με τη μείωση μηνιαίου μισθώματος κατά 20% για το Δημοτικό Αναψυκτήριο Παλαιοκάστρου, το οποίο εκμισθώνεται από το Δήμο Ωραιοκάστρου στην εταιρία ΧΡΥΣΙΚΟΥ ΑΦΟΙ & ΣΙΑ Ο.Ε. (παρ. 4 του άρθρου 9 του Ν. 4071/2012)

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

**Σημείωση:** Πριν τη συζήτηση των θεμάτων μπορεί να υποβληθούν προτάσεις και ερωτήσεις προς το Προεδρείο του Δ.Σ. και τον Δήμαρχο από τους πολίτες και τους Δημοτικούς Συμβούλους.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ**

